



我市召开二手房转移“一件事一次办”服务工作推进会 推进“二手房转移+水电气暖”联动过户“一次办好”

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 李新国 殷倩 报道)为深入贯彻落实滨州市政府关于加快推进“12158”民生实事重点工作的要求,紧扣2023年民生实事目标任务,近日,滨州市不动产登记中心牵头召开第三次市区二手房转移“一件事一次办”服务工作推进会,强力推进“二手房转移+水电气暖”联动过户服务工作。

本次专题会议,按照“一件事一次办”工作方案要求,以工作专班为抓手,各单位根据工作职责,对“二手房转移+水电气暖”联动过户业务流程进行梳理,对各水电气暖供应机构数据整合、对接等核心工作进行交流,并对下一步的工作作出安排。

确认平台采取“一码关联”方式将不动产单元号与水电气暖办事项信息关联挂接,一并推送至水电气暖供应机构,并采用电子签章的方式与用户签订过户合同,实现群众提交一次申请、一套材料集成填报,完成不动产与水电气暖“一次办好”。

“12158”民生实事之品质城市惠民工程之一,任务目标是综合运用山东政务服务网便民服务平台,为购房群众提供“二手房转移+水电气暖联动过户”服务,实现二手房转移登记“一件事一次办”。

市图书馆与各市区公共图书馆互换地方文献

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 李晓旭 徐浩明 报道)近日,滨州市图书馆与各市区公共图书馆开展了地方文献互换活动,并召开了滨州市公共图书馆地方文献建设座谈会。

座谈会指出,各市区公共图书馆在地方文献资源建设上大有可为,各馆之间应该加强交流合作,共建共享地方文献资源,结合各馆特色和优势形成合力,共同打造具有滨州特色的地方文献资源库,真正发挥地方文献的社会价值,为读者提供更高质量的公共文化服务。

滨州市不动产登记中心2023年2月份“服务之星”



刘思雨:一步一个脚印做好工作,一件接着一件解决难题

雨表示,在今后的工作中,会继续努力学习,虚心服务,一步一个脚印地做好每一项工作。

彭鹏:规范高效办实事,真诚贴心为企业



彭鹏,滨州市不动产登记中心高新区分中心大厅工作人员,主要负责不动产登记企业服务专区、帮办代办工作。工作中,她坚持以“日常管理规范化、服务质量优质化、工作效率高效化”为目标,为企业解决遇到的疑难问题,助力企业发展。



刘思雨,滨州市不动产登记中心政务服务大厅工作人员。自2022年入职以来,努力学习不动产登记的相关业务知识和服务规范,耐心细致解答办事群众的一个咨询,细心做好每一件业务,热心服务每一位群众,始终保持强烈的责任心和高度的工作热情。

刘思雨在办理业务时,回答问题详实准确,坚持一次性告知,为办事群众讲清业务流程和需要准备的资料。2月份共办理各类不动产登记业务98件。

寻访红色足迹 传承红色基因

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 杨瑞芳 高建伟 报道)近日,滨州实验学校2020级10班50余名学生前往滨城区开展“寻访红色足迹 传承红色基因”主题红色研学活动。

彭鹏积极参与高新区开展的“上门进一网、办证零跑腿”活动,为企业提供“上门服务”,让企业办理不动产登记实现“坐等办”。今年以来,她累计为30家企业提供上门服务,帮办代办279件业务,登记面积达46.25万平方米,为企业办理抵押登记涉及抵押金额30.73亿元。她的工作作风、工作能力、工作效率得到企业和群众的一致好评。

彭鹏表示,在今后的工作中,将始终牢记“窗口一线是为民服务的平台”,始终秉承“在岗1分钟、服务60秒”“你不走、我不走”的服务态度,不断加强理论和业务学习,认真细致办理每一宗登记业务,以真心换真情,展现不动产登记队伍的良好形象。

午夜车辆冲入河中3人被困 阳信民警火速救援

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 翟成新 史华勇 韩晖 报道)4月19日23时40分许,阳信县公安局翟王派出所接到报警:有人驾车落入辖区沟盘河二十里堡桥河段,情况非常危急。

因多次往返水中,贾勇孟、杨俊领浑身湿透,体力严重透支,瘫坐在地上,手臂多处被杂草划破,不时呕吐。

贾勇孟和杨俊领一边拨开水域中的杂草,一边努力游向被困群众。岸边的辅警张新民多次与消防、120急救联系确定救援位置,争分夺秒与时间赛跑。

此次救援,翟王派出所民警坚定践行“全心全意为人民服务”宗旨,在关键时刻拉得出、冲得上、打得赢,保证了人民群众的生命安全。

我市打造电子数据取证重点实验室

逐步建设成为集执法办案、人才培养、科研创新、司法鉴定“四位一体”的综合智慧执法平台,为提升市场监管综合执法效能进行更多有益探索

滨州日报/滨州网(记者 丁春贵 通讯员 柴宝路 常咪兰 报道)近日,山东省市场监管系统电子取证人才培养基地、中检美亚监管执法技术创新应用基地揭牌仪式在滨州举行。

市场监管执法办案向信息化、科技化、便捷化的转变。2020年6月,全省市场监管系统执法办案电子取证现场会在滨州召开,我市相关经验做法在全省推广。

聚焦电子数据取证“流程、体系、标准”建设,确保取证规范、证据合法。2020年3月在全国市场监管系统率先出台《电子数据收集提取与审核认定暂行规定》,建立《电子数据案卷管理规定》《电子数据取证实验室保密制度》等配套制度,构建起集现场勘察取证、在线取证、存储介质扣押封存、电子数据检查分析、审核判定等为一体的连贯式执法体系。

通过对涉案单位的电脑、U盘、手机等进行数据提取、恢复和分析,发掘重要线索和证据。优化营商环境,执法人员在取证过程中复制提取设备中的电子数据,带回实验室做进一步分析,减少对当事人电子设备扣押50余次,从而最大限度降低对企业带来的影响。

非遗面塑进校园 传统文化润童心

近日,阳信县信城街道开展“非遗面塑进校园 传统文化润童心”活动。在阳信县第三实验小学课堂上,面塑技艺传承人向同学们介绍了面塑的起源、制作材料以及制作技法,展示了形态各异、惟妙惟肖的面塑作品。



此次非遗面塑进校园活动,在潜移默化中提升了学生的艺术审美和动手操作能力,进一步增强了他们对中华优秀传统文化的认同感和归属感。(滨州日报/滨州网通讯员 张璐 摄影)

月月有活动 周周有招聘 时时有服务

邹平推出“1+2+3”服务措施 保障企业用工需求

2023年,已累计提供岗位10000余个,初步达成就业意向6000余人

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 李晓伟 李中宾 报道)近日,一场别开生面的网络直播在邹平人力资源市场举办。邹平市人力资源和社会保障局长宋明科通过直播向广大求职者推介邹平市的人才政策和引才岗位,短短1个小时时间,在线观看人数达到6900余人次。

建立“一支队伍”。“我们企业新接到一批太阳能边框生产订单,面临着工人不足的问题,政府及时从其他企业协调了50名熟练工,帮我们解决了燃眉之急。”山东礼德新能源科技有限公司人力资源经理白生校感激地说。为精准服务企业,邹平市人社部门成立了由40名业务骨干组成的企业用工服务专员队伍,精准对接辖区内30余家重点企业用工需求。针对部分订单型制造企业行业淡季用工需求不同的情况,邹平市主动牵线,组织相关企业通过面对面自主对接、一对一匹配,共同探索“共享用工”新方式,让员工在企业间适当流动,实现了人力资源再分配,解决了“用工荒”和“用工闲”的矛盾。

用好“两个平台”。“我们企业正处于上升阶段,需要更多的人才。此次招聘会我们招到了出纳、会计和销售经理等优秀人才,超出了我们的预期。”在近日举办的大型招聘会现场,山东恒嘉高纯铝业科技股份有限公司人力资源经理解晓雨说道。邹平市人社部门坚持线上线下同发力,拓展对接通道,全力稳就业促就业。在线上,简化注册程序,方便用人单位和劳动者动态发布招工和求职信息。同时,创新开展“直播带岗”、云招聘、“重点企业用工网上见面会”等活动。

开展“三项行动”。春节后,广泛开展就业形势走访调查行动,深入到镇街、企业开展走访调查,调查范围覆盖大中小不同规模的制造业和服务业企业,力求准确、全面及时掌握邹平市劳动用工市场总体形势,做到有的放矢。开展“送政策进企业”暖心服务行动,将人才新政“41条”、就业创业、社会保险等政策,“一企一策”精准推送到目标企业中,充分用好1亿元人才引进专项资金、10亿元企业创业基金,深入企业发动、推进企业技能人才自主评价,提升惠企政策落实效果。深化推动鲁渝劳务协作,发挥邹平产业优势,帮助和吸引更多春节籍劳动者来邹就业。2月7日,首批8名春节籍务工人员顺利入职邹平意向企业;3月份,40余名春节籍学生来邹实习实训,已安置春节籍务工人员110余人。